REPASO TEMA 6. ALGEBRA

1. Llamando x a un nimero natural, escribe en lenguaje algebraico:
a) Su doble.

b) El siguiente de su doble.
c) El doble de su siguiente.
d) La mitad de su anterior.

2. Reduce.
a) S5x +x
b) 3% — x+ 5x - 2%
c) 5x-(2x-1)

d) 2(4x-1)-(3x-5) + 2x

3. Reduce.
a) (2x%) - (3x)
b) = - 6x
3
c) (10x3) : (5x9)
d) 15x
3x2

4. Dados los polinomios A = 5x* — 3x + 4 y B = 3x* + 2x — 1, calcula el polinomio
A+ B y el polinomio A - B.

5. Multiplica.
a) (x-3)-(x+2)
b) ¢ =5x+1)(2x - 3)

6. Completa.



7. Saca factor comun.
a) a* - 34
b) 22° - 627 + 4a
8. Simplifica.
3x-3
X —2x+1
X -9
X+ bx+9

a)

9. Copia y completa las casillas vacias.
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